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Уважаемый Константин Юрьевич!
В адрес Национального объединения строителей поступило письмо Министерства регионального развития Российской Федерации от 01.09.2010 № 31526/КК с просьбой подготовить предложения по внесению изменений в приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 30.12.2009 № 624 (далее – Приказ) в связи со вступлением в силу Федерального закона от 27.07.2010 № 240-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Позиция Национального объединения строителей по вопросу внесения изменений в Приказ ранее излагалась в письме от 25.02.2010 № 062 на имя заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н.Козака, где было предложено внести на законодательном уровне дифференциацию генеральных подрядчиков по объёмам работ, а не по видам объектов капитального строительства. Резолюцией к этому письму было поручение Минрегиону России решить вопрос о внесении изменений в Приказ (поручение прилагается).

В целях получения квалифицированного мнения профессионального сообщества Национальным объединением строителей было направлено во все саморегулируемые организации письмо с просьбой высказать свое суждение в отношении изменений Приказа в части группы видов работ № 33 «Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком)».

Полученные ответы разделились следующим образом: 63 % организаций поддержали предложение о дифференциации генеральных подрядчиков по объёмам работ, а не по видам объектов капитального строительства, 34 % высказались против и 3 % - воздержались.

В связи с изложенным вношу предложение о внесении изменений в Приказ для целей приведения его в соответствие с Федеральным законом от 27.07.2010 № 240-ФЗ. 

Приложение: проект внесения изменений в Приказ на 2 листах
Президент









         Е.В.Басин
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«НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ  НА  ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ СТРОИТЕЛЬСТВО»








ул. М.Грузинская, д. 3, Москва,  123242


Телефон/факс: (495) 987-31-50


E-mail: nostroy@sro-s.ru


http://www.nostroy.ru
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Заместителю Министра регионального развития Российской Федерации





К.Ю. Королевскому
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